

Kinstellar asista grupul de investiții private EMMA Capital în achiziția strategică a companiei Diamedix în România, Moldova, Bulgaria și Ucraina. Echipa pluridisciplinară din București, coordonată de Zsuzsa Csiki (Partener)



**KINSTELLAR**

**Kinstellar a asistat EMMA Capital Group, un grup de investiții private, în achiziția Diamedix, unul dintre cei mai mari distribuitori independenți de echipamente medicale din România. Tranzacția, finalizată prin intermediul filialei Emma Zeta a EMMA Capital, marchează o extindere semnificativă a prezenței grupului în sectorul tehnologiei medicale și al diagnosticelor în Europa de Sud-Est.**

Tranzacția include achiziția Diamedix Impex, împreună cu cele cinci subsidiare ale sale care operează în România, Moldova, Bulgaria și Ucraina. *Kinstellar* a oferit asistența juridică completă cu privire la toate aspectele tranzacției, inclusiv revizuirea de due diligence, consultanța privind structurarea și finalizarea tranzacției, investiții străine directe (FDI) și avize de concurență.

Echipa a fost coordonată de [Zsuzsa Csiki](#) în România (*Partener, Co-Head Corporate M&A România*), cu sprijinul lui [Mihai Stan](#) (*Managing Associate*) și al [Ioanei Popescu](#) (*Associate*).

Din echipa au mai făcut parte: **Claudia Popescu** (Special Counsel), **Cosmin Vasilescu** (Senior Associate), **Teodora Nicoschi** (Associate), **Dana Sârbu** (Associate), **Denisa Constantin** (Associate) și **Alexandra Sofineti** (Associate) – implicați în procesul de due diligence; iar **Catalin Graure** (Counsel), **Cristina Costin** (Junior Associate) și **Andreea Vladareanu** (Junior Associate) au oferit consultanța în ceea ce privește aspectele de FDI și concurență.

Din celelalte jurisdicții Kinstellar, au contribuit: *Olena Kuchynska* (Managing Partner), *Ihor Kitela* (Of Counsel), *Oleksandra Putienko* (Associate) și *Diana Malysh* (Associate) din Ucraina, precum și *Diana Dimova* (Managing Partner) și *Nikolay Gergov* (Senior Associate) din Bulgaria.

”Felicitari clientului nostru și tuturor celor implicați! Suntem încântați că am putut sprijini EMMA Capital Group în această achiziție strategică, care consolidează semnificativ prezența sa în domeniul distribuției de echipamente medicale în mai multe jurisdicții. Echipa noastră a lucrat îndeaproape cu EMMA Capital pentru a gestiona complexitatea unei tranzacții transfrontaliere, asigurând un proces eficient și respectarea tuturor cerințelor legale și comerciale esențiale”, a declarat **Zsuzsa Csiki**, *Partener și Co-Head Corporate M&A, România*.